
  

 

 

 

 

 

 

     
 

Ovu je Krunicu dobila od Gospodina majka Katarina Vogl u godini 1930. 

Rođena je 3. 12. 1871. u Renholdingu u Bavarskoj, umrla u Münchenu 4. 1. 

1956. na glasu svetosti. Bila je članica Trećega reda sv. Franje pod imenom 

Monika. Njezin je ispovjednik bio 40 godina pobožni franjevac otac 

Bonaventura Blattmann, koji je kasnije bio i ispovjednik kardinala Eugena 

Pacelli (kasnije pape Pija XII.). Poslije smrti o. Bonaventure, njezin je 

ispovjednik bio o. Alfons Maria Weigl, koji je napisao njezin prekrasni 

životopis. 

Majka Katarina Vogl odlikovana je kroz 30 godina poukama 

Gospodinovim i Njegove Presvete Majke. Po njihovim uputama je sve radila, 

trpjela i žrtvovala „u ime svih i za sve duše“ do konca svijeta. U tom se sastoji 

sveobuhvatna ljubav.    

Osobito je štovala Duha Svetoga. Gospodin Isus joj je rekao 2. XII. 1930.: 

„Draga dušo, gotovo svi su ljudi izgubili Duha Svetoga, najviše dobro duše. 

 



Odatle na cijelom svijetu ta tama i pometnja jezika. Duha su Svetoga svagdje 

isključili, a ipak nitko ne može ništa učiniti bez Duha Svetoga. Zato mi ti 

sjedinjena s Marijom i po Mariji ne možeš prinositi snažnije molitve, negoli je 

Krunica Duhu Svetomu u ime svih i za sve duše.“  

Naš Gospodin joj je 30. 1. 1931. ponovno rekao: „Dijete, ti ne možeš 

shvatiti veličinu koja se krije u zazivima Krunice Duhu Svetomu. Ja ću vam 

poslati na tu molitvu velike muževe pune Duha Svetoga.“ 

Presveta Djevica joj se 4. 10. 1930. tuži: „Duh Sveti jako se malo štuje. 

Drago dijete, ti mi donosiš najljepše ruže s krunicom Duhu Svetomu.“ 

Predraga Majka joj je rekla 16. 7. 1930.: „Ja sam Zaručnica Duha 

Svetoga. Zazivaj me često u Krunici Duhu Svetomu! Ti zazivi u njoj sadržani 

bit će mojim zagovorom osobito uslišani od Presvetog Trojstva. Po tim će 

milostima čovječanstvo biti ispunjeno ljubavlju, jer Duh Sveti je Ljubav.“   
 

 

KRUNICA DUHU SVETOMU 
 

Napomena! Ova Krunica moli se na običnu krunicu.  
 

Kao uvod moli se apostolsko Vjerovanje, Oče naš, tri Zdravo Marijo i 

Slava Ocu. Kod ove prve tri Zdravo Marije doda se iza riječi Isus: 
 

- koji neka nam, po Duhu Svetom, umnoži vjeru! 

- koji neka nam, po Duhu Svetom, učvrsti ufanje! 

- koji neka nam, po Duhu Svetom, usavrši ljubav! 
 

 

Zdravo, Marijo,... poslije riječi Isus dodaju se otajstva: 
 

1.  koji neka osposobi naše srce, da primimo puninu milosti Duha Svetoga! 

2. koji neka nam izmoli Duha Svetoga i umnoži i ojača u nama tri bogoslovne 

kreposti! 

3. koji neka nas, po Duhu Svetom, jača, prosvjetljuje, upravlja, vlada nad nama, 

vodi nas i posvećuje! 

4. koji neka užeže naše srce ljubavlju Duha Svetoga i napuni ga dubokom 

poniznošću, odanošću, predanjem, jakošću i svetošću! 

5. koji neka nam izmoli sedam darova i dvanaest plodova Duha Svetoga i neka 

nam udijeli sva dobra i odvrati od nas svako zlo! 



LITANIJE DUHU SVETOM 
 

Gospodine, smiluj se! 

Kriste, smiluj se!  

Gospodine, smiluj se! 

Kriste, čuj nas! 

Kriste, usliši nas!  

Oče, nebeski Bože, smiluj nam se!  

Sine, Otkupitelju svijeta Bože, smiluj nam se! 

Duše Sveti, Bože, smiluj nam se! 

Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se! 
 

Duše Sveti, koji izlaziš od Oca i Sina, smiluj nam se! 

Duše Sveti, po čijem su nadahnuću govorili proroci,  

Duše Sveti, koji svjedočiš za Isusa Krista, 

Duše Sveti, naš božanski Učitelju, 

Duše Sveti, po kojemu je Djevica Marija začela Sina Božjega, 

Duše Sveti, koji stanuješ u nama, 

Duše mudrosti i razuma, 

Duše savjeta i jakosti, 

Duše znanja i pobožnosti, 

Duše straha Božjega, 

Duše milosti i milosrđa, 

Duše jakosti, ustrajnosti i umjerenosti, 

Duše vjere, ufanja, ljubavi i mira, 

Duše poniznosti i čistoće, 

Duše dobrote i duhovne miline, 

Duše svih milosti, 

Duše Sveti, koji proničeš Božje tajne, 

Duše Sveti, koji nas pomažeš u molitvi, 

Duše Sveti, koji si u slici goluba sišao nad Isusa, 

Duše Sveti, po kome smo se duhovno preporodili, 

Duše Sveti, koji nam srca napunjaš božanskom ljubavlju, 

Duše Sveti, čijom milošću postajemo Božja djeca, 

Duše Sveti, koji si poput gorućih jezika sišao nad apostole,  

 

Milostiv budi, oprosti nam, Gospodine!  

Milostiv budi, usliši nas, Gospodine! 



Od svakog zla, oslobodi nas, Gospodine! 

Od svakog grijeha, 

Od napasti i đavolskih zasjeda, 

Od preuzetnosti i zdvojnosti, 

Od poricanja objavljenih istina,   

Od grješne okorjelosti i bezbožnosti,   

Od svake ljage duše i tijela,   

Od duha bludnosti, 

Po Tvojem izlaženju od Oca i Sina,   

Po divnom djelovanju Tvoje milosti, 

Po bezgrešnom Začeću Djevice Marije, 

Po otajstvenom Začeću Isusa Krista, 

Po Tvom silasku nad Isusa u Jordanu, 

Po Tvom silasku nad apostole, 

Na veliki dan suda Božjega,    

 

Mi grešnici, Tebe molimo, usliši nas!  
 

Da po Tebi sveto živimo,  

Da vazda budemo Tvoj sveti hram, 

Da po Tebi ne popuštamo grešnim željama, 

Da po Tebi Bogu živimo, 

Da vazda čuvamo i širimo Kristov mir i ljubav, 

Da bježimo od zabluda i grijeha, 

Da se uvijek podlažemo Božjoj istini, 

Da obnoviš u nama pravednost i poštenje, 

Da nas obogatiš božanskom istinom i milošću,  

 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine! 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine! 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se, Gospodine! 

 

Pomolimo se: 
 

Bože koji si svjetlošću Duha Svetoga poučio srca vjernih, daj da u tom istom 

Duhu što je pravo mislimo i Njegovoj se utjehi vazda radujemo! Molimo te, 

Gospodine, da Tvoj božanski Duh po svom beskrajnom milosrđu očisti naša srca i 

od svih nas zala oslobodi! Po Kristu Gospodinu našem! Amen. 


